

5^ο ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΕΡΜ/ΛΗΣ

ΕΓΓΡΑΦΕΣ Α ΤΑΞΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ ΈΤΟΣ 2025-26

Κατά το σχολικό έτος 2025-26 στην Α τάξη θα φοιτήσουν οι μαθητές που γεννήθηκαν το 2019. Οι εγγραφές γίνονται από 6 έως και 26 Μαρτίου 2025 ηλεκτρονικά .

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ:

Οι εγγραφές στα δημόσια Δημοτικά σχολεία γενικής εκπαίδευσης **δύνανται** να πραγματοποιούνται μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης (**gov.gr**) στην ειδική ψηφιακή πλατφόρμα

«Εγγραφή στην Πρώτη Δημοτικού» στη διεύθυνση

<https://adimotikou.eservices.minedu.gov.gr>, με υποβολή ηλεκτρονικής αίτησης εγγραφής, την οποία υποβάλλει ένας εκ των δύο γονέων/κηδεμόνων/εχόντων την επιμέλεια των μαθητών/τριών που συμπληρώνουν την 31η Δεκεμβρίου του έτους εγγραφής την ηλικία των έξι (6) ετών.

Πριν την τελική υποβολή της αίτησης, ο έτερος γονέας/κηδεμόνας εισέρχεται στην ηλεκτρονική πλατφόρμα με τη χρήση των κωδικών-διαπιστευτηρίων της Γενικής Γραμματείας Πληροφοριακών

Συστημάτων Δημόσιας Διοίκησης του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης (taxisnet) και επιβεβαιώνει την αίτηση που έχει υποβληθεί από τον άλλο γονέα/κηδεμόνα.

1. **Η κατανομή των μαθητών/τριών σε Δημοτικά Σχολεία γίνεται με βάση τη διεύθυνση κατοικίας.** Οι γονείς μπορούν να συμβουλευτούν τον χάρτη με τα όρια των σχολείων που θα βρουν στην ιστοσελίδα της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κυκλάδων <http://dipe.kyk.sch.gr/sxoleia-pe-kykladwn/chartis-periochon-scholion-syrou/>. Το πληροφοριακό σύστημα κάνει **αυτόματη ανάθεση των μαθητών/τριών σε Δημοτικά Σχολεία** με βάση τη διεύθυνση κατοικίας που έχει δηλωθεί κατά την εγγραφή στο Νηπιαγωγείο.
2. Σε περίπτωση που η διεύθυνση κατοικίας **δεν είναι ορθή ή λείπουν στοιχεία**, θα πρέπει να επικοινωνήσετε με το Νηπιαγωγείο που φοιτά το παιδί ώστε να τροποποιηθεί η διεύθυνση κατοικίας στο ΠΣ myschool με βάση τα δικαιολογητικά που θα προσκομίσετε.
3. Σε περίπτωση που η διεύθυνση κατοικίας έχει μεταβληθεί, μπορείτε να **αναρτήσετε το απαραίτητο δικαιολογητικό** (πχ λογαριασμός ρεύματος, τηλεφωνίας ή ύδρευσης, μισθωτήριο συμβόλαιο ή άλλο πρόσφατο δημόσιο έγγραφο) από το οποίο **να προκύπτει ρητά η διεύθυνση κατοικίας**, για την τροποποίησή της. Σε περίπτωση που αυτό δεν καταστεί εφικτό ο/η αιτών/αιτούσα καλείται να μεταβεί εντός της προθεσμίας εγγραφών στο **Νηπιαγωγείο** φοίτησης για επικαιροποίηση των σχετικών στοιχείων.
4. Ανάρτηση των απαραίτητων δικαιολογητικών στην πλατφόρμα: α. **Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή/τριας** (το έντυπο διατίθεται εδώ και πρέπει να κατατεθεί το αργότερο έως τέλος Σεπτεμβρίου), β. **Βιβλιάριο υγείας** του/της μαθητή/τριας στο οποίο φαίνεται ότι έγιναν όλα τα εμβόλια που προβλέπονται και είναι ενταγμένα στο Εθνικό Πρόγραμμα Εμβολιασμών και γ) **τυχόν γνωμάτευση** από ΚΕ.Δ.Α.Σ.Υ. ή δημόσιο ιατροπαιδαγωγικό κέντρο. Σε περίπτωση που οι γονείς **δεν επιθυμούν να τα μεταφορτώσουν ηλεκτρονικά**, θα πρέπει να τα προσκομίσουν στο **Δημοτικό Σχολείο** εντός της προθεσμίας των εγγραφών και κατόπιν ραντεβού (τηλέφωνο επικοινωνίας 2281088648).

5. Συμπλήρωση πεδίων που αφορούν την προαιρετική φοίτηση στο **ολοήμερο τμήμα** και τα **στοιχεία των συνοδών** του/της μαθητή/τριας κατά την αποχώρηση από το σχολείο.
6. Σε περίπτωση όπου οι γονείς/κηδεμόνες/έχοντες την επιμέλεια **αδυνατούν ή δεν επιθυμούν για οποιοδήποτε λόγο να κάνουν χρήση της ηλεκτρονικής πλατφόρμας «Εγγραφή στην Πρώτη Δημοτικού», η αίτηση μπορεί να υποβληθεί διά ζώσης στο σχολείο (μόνο κατόπιν ραντεβού – τηλέφωνο επικοινωνίας 2281088648).**
7. **Αναλυτικές οδηγίες** σχετικά με τη διαδικασία εγγραφών στην Α Δημοτικού και τη **χρήση της πλατφόρμας** μπορείτε να βρείτε στον οδηγό χρήσης που βρίσκεται στην ιστοσελίδα του σχολείου.
8. Μετά την υποβολή της αίτησης, οι γονείς/κηδεμόνες/έχοντες-ουσες την επιμέλεια λαμβάνουν ενημερώσεις σχετικά με την εξέλιξη της αίτησής τους στο κινητό τηλέφωνο και στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που έχουν δηλώσει μετά την είσοδό τους στην εφαρμογή. Εφόσον απαιτούνται διορθώσεις, η αίτησή τους επιστρέφεται από το δημοτικό σχολείο στους γονείς/κηδεμόνες/έχοντες-ουσες την επιμέλεια, προκειμένου να προβούν στις υποδεικνυόμενες διορθώσεις και να την υποβάλουν εκ νέου μέσω της πλατφόρμας «Εγγραφή στην Πρώτη Δημοτικού».

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση **στο τηλέφωνο 2281088648** ή στην ηλεκτρονική δ/νση του σχολείου μας: **mail@5dim-ermou.kyk.sch.gr**